ARKADA Maciej Gawel

51-416 Wroctaw ul. Koscierzynska 32

Inwestor Katowicka Infrastruktura Wodociggowo-Kanalizacyjna Sp. z 0.0.
40-322 Katowice ul. Wandy 6

Nazwa zadania Budowa nowego rurociagu ttocznego z ttoczni przy ul. Cietrzewi

Nazwa obiektu Rurociag ttoczny z rur PE100RC
budowlanego w rejonie ulicy Cietrzewi w Katowicach

Branza INSTALACYJNA

Stadium PROJEKT BUDOWLANO-WYKONAWCZY

Temat opracowania| PROJEKT SIECI KANALIZACJI SANITARNEJ TLOCZNEJ

N Tytut rysunku SCHEMAT WYKONAWCZY RUROCIAGU TLOCZNEGO
Funkcja Tytut, imig i nazwisko
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